
 
ASSOCIATION SPORTIVE DE LOUVECIENNES

Compte-rendu du conseil d’administration de l’ASL du 19 juin 2018   

Personnes présentes 

Jean-Claude Levern     Président 
Françoise Leclerc         Trésorière  
Christine Roumilhac…. Membre 
Adolphe Mendi       Membre 
Boleslas Palewski         Maire adjoint chargé des sports  

Absents  

Georges Sueur             Secrétaire  Excusé 
Yvain Blachere……….. Membre  Excusé 
Daniel Lecluze…………Membre   Excusé 
Jean-Claude Miremont   Membre  Excusé (cours de TAI CHI) 
François Méchin……      Expert-comptable  Excusé (déplacement) 
Victor Da Ponte              conseiller municipal délégué auprès des sports  Excusé  

Points examinés 

Problème de santé du professeur d’escalade 

Le professeur n’a pas donné de ses nouvelles depuis sa chute dans l’escalier, nous 
cherchons une solution pour le licencier avant de faire son solde de tout compte. 

Gestion de la section football 

L’AG de samedi a élu Adolphe Mendi comme président le compte-rendu précisera toutes 
les nouvelles fonctions, les nouvelles limites de l’entente avec Marly sont confirmées, la 
réorganisation de la section prend forme, seuls les joueurs de -13 à - 19 continueront dans 
l’entente entre Marly et Louveciennes. 
..   
  
Mise en place d’un site WEB au niveau de l’ASL. 

Christine Roumilhac complète seule le site, c’est un travail long mais intéressant le 
président doit rédiger un mot d’introduction. 

Examen du nouveau document de déclaration de l’ASL aux services 
départementaux « déclaration sur l’honneur » ; 

Certains points de ce courrier ne sont pas du ressort de l’association, il est nécessaire de 
faire le point avec la mairie (assurance des locaux, etc...), réflexion à rapprocher à la 
demande de subvention. 



Pour la valorisation du bénévolat le document préparé par Jean-Claude LEVERN a été 
diffusée à toutes les sections, quelques réponses nous sont revenues , il est nécessaire 
que les autres sections répondent (à suivre).. 

  

  
Répartition de la subvention municipale : 

Le solde des subventions a été distribué sauf pour le tennis pour 10 000 € seront versé plus 
tard. 

Questions diverses 

- Tennis : 2 dépannages des installations des bulles pour un cout de 5 000 € ont été 
nécessaires ; dans un premier temps la section Tennis a financé les opérations (à 
voir avec M.Palewski), un incident est survenu hier matin (rupture de 2 courroies) le 
système de secours a permis d’attendre l’arrivée de nouvelles courroies     

- Adolphe Mendi demande s’il ne serait pas souhaitable de communiquer au sujet du 
terrain en synthétique (problème des billes noires) à voir avec M.Palewski à la suite 
du document technique difficile a distribuer (attente d’une décision officielle) 

- Contact avec un groupe de professeur de KRAV MAGA., il est décidé de présenter 
l’activité au forum et de débuter dès septembre cette nouvelle activité. 

- La convention d’objectif a été signée pour permettre le déblocage de la subvention 
de 2018, pour l’Article 4 : Sécurité ce chapitre sera analysé dès septembre dans 
une réunion que la mairie propose de convoquer, il est probable que la réalité montre 
qu’il n’est pas possible de réaliser ce qui est annoncé. 

Prochain conseil d’Administration 

Prévu le mardi 11 septembre 2018 à 17h45. 

    
                          Le Président       
                Jean-Claude LEVERN          
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